
Výpočet „Vyrovnávací platby k pokrytí přiměřeného zisku“ (dále VPPZ) k 31. 12. 2017 

1. OMEZENÍ ZE SMLOUVY (nepřekročitelná hodnota) 

Výše Vyrovnávací platby k pokrytí přiměřeného zisku nesmí být vyšší než rozdíl částky 

předpokládaná hodnota v Kč příslušné části veřejné zakázky (částka uvedena ve smlouvě na str. 

3) a Vyrovnávací platby k pokrytí čistých nákladů (tj. částka z bodu 7.1 smlouvy „Vyrovnávací 

platba k pokrytí čistých nákladů celkem za celou dobu trvání smlouvy“). 

Rozdíl je maximální částka, která může být vyplacena na VPPZ za celé období trvání smlouvy. 

2. VÝPOČET Přiměřeného zisku 

 

U smluv trvajících od 1.4.2016 do 31.12.2018 (závazek 2 a ¾ roku) je přiměřený zisk 1,27 % 

(u smlouvy uzavřené od 1.1.2017 do 31.12.2018 (závazek 2 roky) je přiměřený zisk 1,33 % a  

u smluv uzavřených od 1.4.2017 do 31.12.2018 (závazek 1 a ¾ roku) je přiměřený zisk 1,25 %).  

U smluv kratších než 1 rok nevzniká nárok na přiměřený zisk. 

 

Přiměřený zisk je počítán procentem ze skutečných nákladů, ale maximálně do výše 

kalkulovaných nákladů předložených v nabídce do veřejné zakázky, tedy: 

 

a) Pokud jsou skutečné náklady menší nebo rovny kalkulovaným nákladům z nabídky 

 

VZOREC: Celkové skutečné náklady * 1,27/100  
 

 

b) Pokud jsou skutečné náklady vyšší než kalkulované náklady z nabídky 

 

VZOREC: Celkové kalkulované náklady * 1,27/100 

 
! Zaokrouhlit směrem dolů! 

 

3. FAKTURACE: 

 

Fakturovaná částka VPPZ může být maximálně rovna nebo menší než rozdíl z bodu 1.  

 

Pokud jste již v zisku plynoucího z ostatních výnosů (výnosy bez započtení VPPZ), tak 

tento zisk od fakturované VPPZ odečtěte, aby vám nevznikl nepřiměřený zisk. 

 

Pokud vám vznikl nárok na VPPZ a chcete ho uplatnit za rok 2017 (výnos roku 2017) doručte 

fakturu na VPPZ na Olomoucký kraj do 19. 1. 2018. Vzor faktury naleznete na webových 

stránkách Olomouckého kraje. 

 



4. Dle bodu 11.9 Smlouvy „Uhradí-li Objednatel na základě faktur Poskytovatele Vyrovnávací 

platbu k pokrytí přiměřeného zisku za rok 2016 a 2017 po odečtení případného snížení 

Vyrovnávací platby k pokrytí přiměřeného zisku za rok 2016 v objemu větším, než je mezní 

hodnota přiměřeného zisku počítaná společně za roky 2016 a 2017, je Objednatel oprávněn 

uplatnit vůči Poskytovateli snížení Vyrovnávací platby k pokrytí přiměřeného zisku za rok 2017, 

a to až v rozsahu, ve kterém provedená úhrada po odečtení případného snížení Vyrovnávací 

platby k pokrytí přiměřeného zisku za rok 2016 přesahuje mezní hodnotu přiměřeného zisku 

počítaného společně za roky 2016 a 2017.“ 

 

Z tohoto ustanovení vyplývá, že pokud Poskytovatel nefakturoval vyrovnávací platbu 

k pokrytí přiměřeného zisku za rok 2016, může uvést na fakturu hodnotu přiměřeného zisku 

počítaného společně za roky 2016 a 2017, tzn. z celkových nákladů od uzavření smlouvy  

do 31. 12. 2017  

Celá fakturovaná částka se zaúčtuje do výnosů 2017 a uvádí v Přehledu veškerých skutečných 

nákladů a výnosů za 2017 (na faktuře se uvede jednou částku). 

 

5. UPOZORNĚNÍ:  

Přiměřený zisk musí být využit ve prospěch sociálních služeb, které jsou předmětem smlouvy. 

 


